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Parte 1 - com calculadora

1. Na figura ao lado estdo representados, em referencial o.n. xOy :
-os pontos 4 e D, pertencentes ao eixo Oy ;

.o ponto C, pertencente ao eixo Ox ;

- a circunferéncia de centro na origem do referencial e raio 3, que
contém os pontos 4, C e D ;

.areta BD , que contém o ponto C';
.areta AB, paralela ao eixo Ox .

O ponto B tem coordenadas (6,3).

Estdo assinaladas na figura duas regides:
« uma, tracejada, no primeiro quadrante;
- outra, sombreada, no quarto quadrante.

1.1. Mostre que uma equacdo da mediatriz do segmento [BC] 6 y=—x+6.

1.2. Defina, por meio de uma condigdo, a regido sombreada, incluindo a fronteira.

1.3. Determine a drea da regido tracejada.

Apresente o resultado arredondado as centésimas.
10Ano - Teste Intermédio - 28 janeiro 2009 - item 2 - Grupo Il

Parte 2 - sem calculadora

y A
7
2. Considere, num referencial o.n. x0y:
-areta 7, definida pela equagdo y =2x—1 N
.o ponto 4 de coordenadas (O,—2) >
2.1. Escreva a equacdo reduzida da reta paralela a reta 7 que passa no ponto 4 .
A
2.2. Na figura ao lado, estdo representados a reta 7, o ponto 4 e a
circunferéncia que tem centro no ponto 4 e que passaem O .
Defina, por uma condicdo, a regido representada a sombreado,
incluindo a sua fronteira.
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Considere a condicao ()c+1)2+(y—1)2 <2 A x20

Em qual das opcdes seguintes estd representado, em referencial o.n. xOy , o conjunto de pontos definido por

esta condicao?
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Considere, num referencial o.n. xOy, a reta r que interseta o eixo Ox no ponto
de abcissa 2 e que interseta o eixo Oy no ponto de ordenada 8.

Qual é a equacao reduzida dareta r ?
(A) y=—4x+38 (B) y=4x+8 (C) y=-2x+4 (B) y=2x+4
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Na figura ao lado, estd representada, num referencial o.n. x(Oy, a circunferéncia

Ay
que tem centro no ponto A(4,7) e que contém o ponto D(S,IO) . Y

Sabe-se que:

. [CF] é a corda da circunferéncia contida no eixo Oy ;

CD] é uma corda da circunferéncia, paralela ao eixo Ox ;

. [AE] é um raio da circunferéncia, paralelo ao eixo Oy ;

B A
ABCD] é um trapézio retangulo. F \
E

5.1. Determine a area do trapézio [ABCD]. >
0O X

5.2. Determine a equac¢do reduzida da mediatriz do segmento [AD] .

5.3. Defina, por uma condicdo, a regido sombreada, incluindo a fronteira.
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Na figura ao lado, estd representada, num referencial o.n. xOy, a reta r, que Ay

interseta o eixo Ox no ponto de abcissa 2 e o eixo Oy no ponto de ordenada 2 . \

Qual é a equacao reduzida dareta 7 ? 2

(A) y=2x+2 (B) y=—2x+2 .

Q) y=—x+2 (D) y=x+2 >
0 2\ x
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2 2
Considere, num referencial o.n. xOy , a circunferéncia de equacao (x—l) +(y—3) =16.

Qual das equagdes seguintes define uma reta tangente a esta circunferéncia?
(A) x=-3 (B) x=1 € y=—4 (D) y=1
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8.

10.

Na figura ao lado estd representada, em referencial o.n. xOy, uma

circunferéncia de centro no ponto P(2,—1).

Qual das condigdes seguintes define a regido sombreada, incluindo a
fronteira?

(A) (x—2)2+(y+1)2 <
®) (x—2) +(y+1
© (x+2) +(»
(D) (x+2)2+(y—1
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Na figura abaixo esta representada, em referencial o.n. xOy , uma semicircunferéncia de centro na origem e que

passa nos pontos P e Q.

O ponto P tem coordenadas (—3,4) e o ponto O tem coordenadas (3,4) .

. ) P
Na figura esta também representado o segmento de reta [PQ] .

Qual das condigdes seguintes define o dominio plano sombreado? .

(A) x*+3? <25 A =3<x<3

(B) X’ +1° <25 A y>4 -23 0 3 x=
(€ x*+1*<16 A —=3<x<3

(D) X’ +y° <16 A y>4 10Ano - Teste Intermédio - 28 maio 2008 - item 2 - Grupo |

Considere, em referencial o.n. xOy, areta r que intersecta o eixo Ox no ponto de abcissa 2 e que intersecta o
eixo (Jy no ponto de ordenada 6 .

Qual é a equacdo reduzidadareta r ?

(A) y=—3x+6 (B) y=3x+6

(C) y=-2x+3 (D) y=2x+3 10Ano - Teste Intermédio - 28 maio 2008 - item 3 - Grupo |
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